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АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ 

«Психолого-педагогічні аспекти навчання іноземних мов і 

культур»  

Мета викладання: оволодіння вміннями формувати у студентів 

іншомовну комунікативну компетентність з урахуванням  психолого-

педагогічних аспектів навчання іноземної мови й культури.   

Завдання викладання: ознайомити студентів з особистісно-діяльнісним 

підходом; ознайомити студентів із видами, прийомами й засобами 

індивідуалізованого, диференційованого й інтерактивного навчання іноземних 

мов і культур у ЗВО; формувати вміння практично враховувати психолого-
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педагогічні аспекти навчання іноземної мови й культури; готувати студентів 

до реалізації професійних функцій викладача іноземної мови з урахуванням 

психолого-педагогічних аспектів навчання студентів іноземних мов і культур. 

Студент повинен знати: контекст особистісного й діяльнісного 

розвитку студента в процесі формування міжкультурної іншомовної 

комунікативної компетентності; засоби діагностування особистісно-

діяльнісного розвитку студентів; прийоми й засоби індивідуалізованого, 

диференційованого й інтерактивного навчання студентів іноземної мови й 

культури; основи планування освітнього процесу в закладі вищої освіти з 

урахуванням психолого-педагогічних аспектів навчання іноземної мови й 

культури. 

Студент повинен вміти: діагностувати особистісно-діяльнісний 

розвиток студента; добирати, аналізувати й ефективно використовувати 

прийоми й засоби індивідуалізованого, диференційованого й інтерактивного 

навчання студентів іноземної мови й культури; контролювати й оцінювати 

рівень сформованості всіх складників міжкультурної іншомовної 

комунікативної компетентності з урахуванням психолого-педагогічних 

аспектів навчання іноземних мов і культур; планувати й реалізовувати різні 

форми організації освітнього процесу в ЗВО з урахуванням психолого-

педагогічних аспектів навчання іноземної мови й культури.  

Змістовні модулі: Психологічні аспекти навчання студентів іноземних 

мов і культур. Педагогічні аспекти навчання студентів іноземних мов і культур.  

 


